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ファクスユーザーズガイド※P.94 参照

TEL./FAX キリカエ：　オン

ファクスを自動着信する

ファクスユーザーズガイド※ P.96 参照
外付け電話機の留守録機能を使う

TEL./FAX キリカエ：　オフ

■本体のヨビダシカイスウ設定分（2回）外付け電話機を呼び
出した後、着信します。電話かファクスかの検出をし、ファ
クスならファクス受信、電話なら本体に設定されているデン
ワヨビダシジカン設定（20秒）の間、本体のベルを鳴らし設
定時間を超えると切断します。

■受話器を上げて相手側がファクスであった（ポーポー音が聞
こえた）場合、ファクスを受信するには“スタートキー” を
押してください。ファクス受信が開始されます。

■呼び出し時間内および呼び出し時間後に発信元が通話を切断
するとファクスモードになります。

■本体のヨビダシカイスウ設定分（2回）外付け電話機を呼び
出した後、強制でファクス受信モードに入ります。（TELで
もファクス受信モードに入ります）

＜参考＞ 
外付け電話機を取り付けた場合、本体のヨビダシカイスウ設定
（2回）以内に受話器をとれば通話可能です。ファクスの場合、
本体のスタートキーを押せばファクス受信可能です。

ジュシンモード：　オートRX

ファクスユーザーズガイド※P.95～97参照
TEL./FAXを自動切換する

ルスバンデンワセツゾク：　オフ

ジュシンモード：　マニュアルRX

■全て手動着信です。一度外付け電話機で着信（または、オン
フックで着信）した後、ファクスであればスタートキーを押
しファクス受信します。

■電話であればそのまま通話します。

はい いいえ

ルスバンデンワセツゾク
：　オン

TEL./FAX キリカエ
：　オフ

■本体のヨビダシカイスウ設定（2回）に関わらず着信し、外
付け電話機を呼び出します。外付け電話機設定の呼び出し回
数分呼び出し後、ファクスであればファクス受信します。

■電話ならそのまま留守電録音へ移行します。

赤字は初期設定値です。

メモ 

■設定メニューの入り方：

上記メニューは本体操作パネルの『メニュー選択』キー より
下記のメニューに入ります。 

※magicolor 2490MF・2590MF ファクスユーザーズガイドは、ダウンロードページサイトまたは   
　製品同梱CD-ROM（ magicolor 2490MF・2590MF Drivers and Documentation CD-ROM)を参照ください。   

本体操作パネルメニュー名 本体操作パネルメニュー階層名

■設定の確認（設定リスト出力）： 

ファクス関連項目は以下メニューから設定リストを出力すること
により確認できます。   
・表示切替キー/レポート？/ホンタイセッテイリスト　   
また本体設定リストと、本体操作パネルメニューは以下のように
関連しています。  

本体設定リストの項目名 本体操作パネルメニュー名

ジュシンモード 

ヨビダシカイスウ 

ルスバンデンワセツゾク 

TEL/FAX キリカエ 

デンワヨビダシジカン 

ジュシンセッテイ

ジュシンセッテイ

ツウシンセッテイ

ツウシンセッテイ

ツウシンセッテイ

RX_SETTING / 5.RX_MODE 

COMM.SETTING / 6.Answer Machine 

COMM.SETTING / 4.TEL/FAX MODE 

ジュシンセッテイ / ジュシンモード 

ツウシンセッテイ / ルスバンデンワセツゾク 

ツウシンセッテイ / TEL/FAX キリカエ 


